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Standard Regression Model

* vyij = B1+ Baxij + €jj
* istudent j skola

 gj ar residualer oberoende 6ver studenter och
skolor

Random Coefficient Model

* yij= (B1+ Cyj) + (B2 + Caj)xij + €ij

* Skolspecificerade intercept Cij

* Skolspecificerade lutning Cz;

Reading Universitet

Random Intercept Model

yii= B1 + Baxij + Cij + €jj

yii= (B1 + C1j) + Baxij + €ij
skolspecificerade intercept C;
Dela upp ei i tva delar

Ci mellan skolor

eijinom skolor

Uppdrag att analysera 212 axlar

Hur hanterar man
bilaterala
observationer?
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Deskriptiv Statistik | Konstant Score = RCT

* Antalet prevalenta fall ¢ Antalet prevalenta fall + Konstant score som kontinuerlig beroende

fav t.)eIS\./ar bland av besvar i axlarna variabel
individiverna

* RCT Rotator cuff tear/Kuffskada som
. 64/106, 60.4% . 83/129, 64.3% forklaringsvariabel

Data B _ood : Random Intercept Model
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. LR test vs.linear regression: chibar2(01) = 12029 Prob >= chibar2 = 0.0000
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Norwegian Air

Man lingtar hem efter man har lart sig nya kunskaper.

TACK!!!



